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会     議     録 

会 議 の 名 称 平成３０年第１回大多喜町教育委員会定例会議 

開 催 日 時 平成３０年２月２１日（水） 
１４時５５分から 

１７時２５分まで 

開 催 場 所 大多喜町役場 第４会議室 

出 席 者 

宇野輝夫 教育長      古茶義明 教育課長 

宮本清  職務代理者    宮原幸男 生涯学習課長 

加曽利幸雄教育委員     多賀由紀夫 課長補佐 

中村康之 教育委員     髙松浩 学校教育係主査 

唐鎌良枝 教育委員     伊嶋孝行 給食センター所長 

    田邉朗子 保育園係長 

                      小倉光太郎 図書館係長 

                           須藤明実 社会教育係長 

                      酒井信夫 スポーツ振興係長 

欠 席 者 なし 

会 議 内 容 

 １ 開 会 

 ２ 教育長報告 

 ３ 日 程 

  日程第１ 会議録署名委員の指名 

  日程第２ 会期の決定 

  日程第３ 議案第１号 大多喜町特定・保育施設及び特定地

域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例の制定について 

       議案第２号 大多喜町立中学校部活動指導員設置

要綱の制定について 

       議案第３号 千葉県立大多喜高等学校支援推進委

員会設置要綱の一部を改正する要綱の制定につい

て 

       議案第４号 平成３０年度大多喜町の教育に関す

る指針について 

       議案第５号 平成２９年度大多喜町教育委員会関

係予算について（３月補正） 

       議案第６号 平成３０年度大多喜町教育委員会関
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係予算について 

 ４ 閉 会 

会 議 資 料  別紙のとおり 

会 議 録 の 

 

作 成 方 針 

□ 録音テープを使用した全文記録 

□ 録音テープを使用した要点記録 

☑ 要点記録 

そ の 他 の 

必 要 事 項 
 特になし 
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    審  議  内  容 （発言者、発言内容、審議経過、結論等） 

１ 開会 

○宇野教育長により開会宣告：１４時５５分 

２ 教育長報告 

○宇野教育長により平成２９年１２月２日～平成３０年２月２１日まで教育長報

告 

３ 日程 

 日程第１ 会議録署名委員の指名 

○宇野教育長 

これから日程に入ります。 

初めに、日程第１会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は、「中村康之」委員を指名します。 

よろしくお願いします。 

 日程第２ 会期の決定 

○宇野教育長 

次に、日程第２会期の決定の件を議題とします。 

会期は、教育委員会会議規則第２条第４項の規定により本日１日とします。 

 続きまして、日程第３ 議案第１号「大多喜町特定教育・保育施設及び特定地域

型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定につ

いて」を議題とします。 

 本案について、事務局から提案理由の説明を求めます。 

○事務局（田邉） 

 提案理由の説明 

○宇野教育長 

 説明が終わりました。これから質疑を行います。 

○宮本委員 

 改正内容の第９項を第１１項に改める内容はどういうものですか。 

○事務局（田邉） 

 認定こども園の権限が知事でありましたが、政令指定都市が入り、繰り下げられ

たため改正するものです。 

○宇野教育長 

ほかにございますか。  

（「なし」の声あり） これで質疑を終わります。 

本案について、これから採決したいと思います。 
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御異議ありませんか。 （「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。 

これから議案第１号を採決いたします。 

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。よって議案第 1号は、原案のとおり可決されました。 

 

続きまして、議案第２号「大多喜町立中学校部活動指導員設置要綱の制定につい

て」を議題とします。 

本案について、事務局から提案理由の説明を求めます。 

○事務局（多賀） 

 提案理由の説明 

○宇野教育長 

 説明が終わりました。これから質疑を行います。 

○唐鎌委員 

 指導員は１０人以内とするとありますが、複数で部活動の指導を行うのです

か。 

○事務局（多賀） 

 複数で行うのではなく、現在、ボランティアで行っている野球、テニス、柔道

の３人を想定しています。１日２時間、土日で４時間を考えています。 

○中村委員 

 部活動指導員記録簿に勤務時間を入れて管理した方がよいのではないか。 

○事務局（多賀） 

 勤務時間を入れて作成します。 

○加曽利委員 

 指導員１０人以内に限定するのは、法的に人数を定めなければならないのか。 

○事務局（多賀） 

 県からの指示ではなく、想定される人数を考えています。 

○宇野教育長 

 生徒数が増えれば部活動を増やすが、生徒が増える見込みがないので、１０人以

内でスタートして必要があれば改正を検討する。 

○宇野教育長 

ほかにございますか。（「なし」の声あり） これで質疑を終わります。 

本案について、これから採決したいと思います。 

御異議ありませんか。 （「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。 

よって議案第２号は、原案のとおり可決されました。 

 

続きまして、議案第３号「千葉県立大多喜高等学校支援推進委員会設置要綱の一

部を改正する要綱の制定について」を議題とします。 
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本案について、事務局から提案理由の説明を求めます。 

○事務局（多賀） 

 提案理由の説明 

○宇野教育長 

 説明が終わりました。これから質疑を行います。 

（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。 

本案について、これから採決したいと思います。 

御異議ありませんか。（「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。 

これから議案第３号を採決いたします。 

 本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

よって議案第３号は、原案のとおり可決されました。 

 

続きまして、議案第４号「平成３０年度大多喜町の教育に関する指針について」  

を議題とします。 

 本案について、事務局からの提案理由の説明を求めます。 

○事務局（髙松） 

 提案理由の説明 

○宇野教育長 

 説明が終わりました。これから質疑を行います。（「なし」の声あり） 

質疑なしと認めます。 

 本案について、これから採決したいと思います。御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。これから議案だ４号を採決いたします。 

 本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）異議なしと認めます。 

よって議案第４号は、原案のとおり可決されました。 

 

続きまして、議案第５号「平成２９年度大多喜町教育委員会関係予算について（３

月補正）を議題とします。 

本案について、事務局から提案理由の説明を求めます。 

○事務局（多賀、伊嶋、田邉、須藤、小倉、酒井） 

 提案理由の説明 

○宇野教育長 

 説明が終わりました。これから質疑を行います。 

○宮本委員 

 学校訪問時に指摘した修繕はどの程度完了したのですか。 
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○事務局（多賀） 

各学校のテレビの撤去を２月に行いました。３月補正で西小カーテンの交換を行

います。 

○宮本委員 

 中学校統合について、PTAや統合がスムーズに進むようお願いします。 

○唐鎌委員 

 メキシコ塔の撤去の謝礼ですか。塔は前のものを使うのですか。 

○事務局（須藤） 

 新しくつくるためのデザインの指導を頂くための謝礼です。２人にお願いします

ので、執行残を含めて６万円になります。 

○宇野教育長 

 ほかにございますか。（「なし」の声あり）これで質疑を終わります。 

 本案について、これから採決したいと思います。御異議ありませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。これから議案第５号を採決いたします。 

 本案は、原案とおり可決することに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。よって議案第５号は、原案のとおり可決されました。 

 

続きまして、議案第６号「平成３０年度大多喜町教育委員会関係予算について」

を議題とします。本案について、事務局から提案理由の説明を求めます。 

○事務局（多賀、伊嶋、田邉、須藤、小倉、酒井） 

 提案理由の説明           

○宇野教育長 

 説明が終わりました。これから質疑を行います。 

○宮本委員 

 車両借り上げ料の予算は公民館バスの廃止により、負担が大きくなりますが、予

算措置についてよろしくお願いします。 

○唐鎌委員 

 メール配信サービスの活用はされていますか。 

○事務局（多賀） 

 保護者の 9割強が登録され活用されています。 

○宇野教育長 

 良く活用されています。緊急時や学校から情報を受け取ることができますので、

今後教育委員の方も登録することを進めます。 

○唐鎌委員 

 小学校も給食費の補助を行うようになるのですか。 

○事務局（多賀） 



- 7 - 

 来年度から小学校でも給食費の補助を行います。 

○宇野教育長 

 ほかにございますか。（「なし」の声あり）これで質疑を終わります。 

 本案について、これから採決したいと思います。御異議ありませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。これから議案第６号を採決いたします。 

 本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。よって議案第６号は、原案のとおり可決されました。 

 

４ 閉会 

○宇野教育長 

 以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

平成３０年度第１回定例会を閉会いたします。  閉会宣告：１７時２５分 

 

以上相違ないことを証するため、その顛末を記録して署名する。 

 

 

 平成   年   月   日 

 

 

教  育  長 

 

署名委員 

 

記録作成者 

 

 

 


